
 

CONCURSO PARA UM LUGAR DE PROFESSOR ADJUNTO DO GRUPO DISCIPLINAR ENGENHARIA 

INFORMÁTICA E MULTIMÉDIA, ÁREA DISCIPLINAR DE ENG.ª INFORMÁTICA E MULTIMÉDIA, 

ESPECIALIDADE COMPUTAÇÃO MÓVEL, TECNOLOGIAS WEB E INTERATIVAS 

Aberto pelo Despacho –IPVC-P-85/2023 de 18 de julho 

Ata da reunião número três 

 Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, pelas nove horas decorreu 

reunião por videoconferência nos termos do disposto da alínea a) do número 3 do artigo 

23.º do ECPDESP, os membros do júri do concurso para o recrutamento de um professor 

adjunto para o grupo disciplinar engenharia informática e multimédia, área disciplinar de 

eng.ª informática e multimédia, especialidade computação móvel, tecnologias web e 

interativas, do Instituto Politécnico de Viana do Castelo, (IPVC) aberto pelo Despacho 

do Presidente 85/2023 de 18 de julho.------------------------------------------------------------- 

Estiveram presentes todos os membros do júri, a saber: Maria Salomé Martins Ferreira, 

Professora Coordenadora na Escola Superior Saúde na qualidade de presidente; Rui 

Manuel da Silva Gomes, Professor Coordenador aposentado da Escola Superior de 

Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Viana do Castelo;  Pedro Miguel do Vale 

Moreira, Professor Coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto 

Politécnico de Viana do Castelo;  Alexandrino José Marques Gonçalves, Professor 

Coordenador da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Leiria 

e Arnaldo Joaquim de Castro Abrantes, Professor Coordenador do Departamento de 

Engenharia Eletrónica, Telecomunicações e Computadores do Instituto Superior de 

Engenharia de Lisboa, na qualidade de membros efetivos.  

O elemento do Júri, Ana Maria Dias Madureira Pereira, Professora Coordenadora com 

Agregação do Departamento de Engenharia Informática do Instituto Superior de 

Engenharia do Porto, por motivos ponderosos, foi dispensada de participar na reunião de 

júri,  considerando que não  fica ferido o cumprimento da alínea c), do ponto 2 do artigo 



16º do Despacho nº 3476/2021- Regulamento Concursal para a Contratação  de Pessoal 

Docente de Carreira do Instituto Politécnico de Viana do Castelo. Este elemento do Júri 

pronunciou-se por escrito, através de email que fará parte integrante desta Ata.  

 

Ponto 1- Análise de um processo de candidatura ao concurso mencionado acima, o qual 

deu entrada nos serviços centrais dentro do prazo, mas que só foi remetido ao Júri no dia 

01 de março 2024.----------------------------------------------------------------------------------- 

Da análise do processo destaca-se que: 

1. O candidato não apresenta em anexo ao seu curriculum, nenhum comprovativo 

em suporte de papel, nem mesmo o certificado de doutoramento, pelo que, não dá 

resposta às alíneas a) e c) do ponto 7.2 do Edital n.º 2077/2023 do Instituto 

Politécnico de Viana do Castelo, de 12 de dezembro de 2023.  

2. O candidato, entregou juntamente com o seu curriculum, apenas 1 PEN, pelo que 

não cumpre com o ponto 7.3 do edital.   

 

Assim, e com base no ponto 8 do Edital, “a não apresentação dos documentos 

comprovativos dos requisitos (gerais e especiais) legalmente exigidos nos termos do 

presente edital (…) determina a exclusão do procedimento.”. Assim e pelo exposto, o Júri 

deliberou por unanimidade, a exclusão do Candidato André Chaves Mendes, ao 

concurso referido acima. 

 

 

A Presidente  

(Professora Doutora Maria Salomé Martins Ferreira) 

 

 

Os Vogais efetivos,  

(Professor Doutor Rui Manuel da Silva Gomes) 

 

 

 

(Professor Doutor Pedro Miguel da Vale Moreira) 

 

 



 

(Professor Doutor Alexandrino José Marques Gonçalves) 

 

 

 

(Professora Doutora Ana Maria Dias Madureira Pereira) 

 

 

 

(Professor Doutor Arnaldo Joaquim de Castro Abrantes) 
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